

PRESZTÍZS ÉRTÉK

KIOSZTOTTÁK A TERMÉKDÍJAKAT

Vásárhelyen

Április 20-án tartották Hódmezővásárhelyen az idei Termékdíj pályázat díjátadó ünnepségét és a kiállítás sajtótájékoztatóját. Összesen 36 pályázat érkezett be, melynek nagyobb részét (24) ezúttal is az állattenyésztési kategóriába nevezték. *Egy nagydíjjal, három I., továbbá négy-négy II. és III. díjjal és elismerő oklevelekkel jutalmazta a szakavatott zsűri a legjobb pályázatokat.* Az amúgy is erős mezőnyből kiemelkedett az UBM Feed Zrt. két pályázata, melyekkel a cég elhozta a nagydíjat és egy I. díjat.



Akisplasztikákat – mint ahogyan az első 1994-es kiállításra és azóta sok alkalommal – Návay Sándor hódmezővásárhelyi szobrászművész készítette, akit a kiállítás óriásplakátján található fotó ihletett meg, amin a húsmarha fajták tavalyi összevetését megnyerő magyar szürke tenyészbika látható gazdájával. A magyar szürke fajta egyszerre jelenti a múltat és a jelent, a művész ezt akarta megjeleníteni a kisplasztikákkal, a kiállítás három évtizedes létezését és az idő múlását szimbolizálva.

A díjátadót a Hód-Mezőgazda Zrt. vezérigazgatója, Antal Gábor nyitotta meg, aki elmondta, hogy nehezen indult a kiállítás szervezése a nehéz piaci körülmények és a jelentősen megemelkedett kiállítási költségek miatt. Aztán januárban belendültek és most úgy néz ki, a hagyományokhoz és a jubileumhoz méltó rendezvényt tudnak szervezni több mint 500 kiállítóval. Az igazgató kiemelte azt is, hogy mindezt támogatás nélkül.

Ha nincs magyar állattenyésztés, akkor nincs magyar élelmiszerfeldolgozás és magyar élelmiszer sem – jelentette ki Antal Gábor.

A vezérigazgató elmondta, hogy a kiállítás második napján egy bronz domborművet fognak felavatni Egyed Béla, a cég egykori vezetőjének és a kiállítás egyik megálmodójának emlékére, amit a Vándorsólyom vendégház falán helyeznek majd el.

Minden út az első lépéssel kezdődik – idézte a régi kínai mondást Fekete Balázs, a kiállítás atyja és igazgatója, aki a 30. jubileum kapcsán visszaemlékezett a kezdetekre, amikor harmad magával belevágtak a kiállítás szervezésébe. Ehhez is az kellett, mint minden sikeres dologhoz: hit, önbizalom és bátorság. 1994-ben így indult el az első kiállítás komolyabb infrastruktúra és a szervezéssel kapcsolatos tapasztalat, szaktudás nélkül. Autodidakta módon tanultak bele, hogyan kell jó kiállítást szervezni.

Hálásak vagyunk azoknak a tenyésztőknek, akik legalább 20 éve részt vesznek a kiállításon, őket az ideai katalógusban külön is ki fogjuk emelni – tájékoztatott Fekete Balázs.

A madárinfluenza kockázata miatt sajnos idén nem lesznek baromfiak, amik – különösen a díszbaromfik – mindig színesítették a kiállítást. A lófajták között idén a kiemelt fajta a nóniusz lesz, ami a szokásosnál nagyobb létszámban mutatkozik be. A holstein-fríz fajta tenyésztői hagyományosan itt tartják az országos tenyészállatversenyt. A magyar holstein-fríz tenyésztése és a küllemi bírálóink nemzetközi viszonylatban elismertek. Ennek bizonyítéka, hogy idén nálunk tartják az európai küllemi bírálók szemegyeztető továbbképzését. Az országok vezető bírói a kiállítást követő napokban élesítik szemüket és tudásukat a rendezvényen bemutatott állatokon. A húsmarhák ezúttal is nagy számban jelennek meg Vásárhelyen. Egyelőre még folynak az egyeztetések, hogyan lehet a túljelentkezést a legjobban kezelni.

Ezt követően a két kategória zsűrielnöke, dr. Gyuricza Csaba és dr. Wagenhoffer Zsombor foglalta össze a növénytermesztési és állattenyésztési pályázatokkal kapcsolatos tapasztalataikat, és kihirdették a helyezéseket. A MATE rektora kiemelte, hogy az agrárium nehéz helyzetben van, de nem szabad, hogy ez bárkit eltántorítson a fejlődéstől és az előrehaladástól, a csúcstechnológiák alkalmazásától.

Ez a legek kiállítása, ahol a legnagyobb és legszínvonalasabb hazai tenyészállat-bemutatót láthatja a közönség – hívta fel a figyelmet a MÁSZ ügyvezető igazgatója. Wagenhoffer Zsombor ismertette a zsűri értékelési szempontjait, amelyek között a hazai eredet, az innováció, a téma aktualitása, a tudományos vizsgálatokkal alátámasztott eredmények súlyozottan szerepelnek.

Az állattenyésztési kategóriába idén összesen 24 pályázat érkezett be. Ennél csak két alkalommal bíralt több pályázatot a zsűri az elmúlt 15 évben: 2011-ben (27) és 2016-ban (28), illetve 2018-ban is ugyanennyi szereplője volt a termékdíjpályázatnak.

Három kategóriát alakítottak ki: takarmányozás (9); állategészségügy, élelmiszer-feldolgozás, genetika (6); valamint agrárinformatika, tartástechnológia (9).

TAKARMÁNYOZÁS KATEGÓRIA

Nagydíj: UBM Feed Zrt.
Tejelő tehenek pálmaolajmentes takarmányozási technológiájának fejlesztése

I. helyezett: ADEXGO Kft. és VITAFORT Zrt.
EAZYSTIM Termékcsalád: Enzimatikus kiegészítő takarmányok és előkeverékek alkalmazása a kérődzők takarmányozásában

II. helyezett: Agrifirm Magyarország Zrt.
M-Prove: a hasznos takarmánykiegészítő a költség-hatékony és környezettudatos brojler nevelés szolgáltatásban – avagy évente 25 millió brojler nem tévedhet

III. helyezett: Alpha-Vet Kft.
VITAPOL® Poultry: Természetes eredetű, magas huminsav- és fulvosavtartalmú ásványi takarmánykiegészítő

ÁLLATEGÉSZSÉGÜGY, ÉLELMISZER-FELDOLGOZÁS, GENETIKA KATEGÓRIA

I. helyezett: Ceva-Phylaxia Zrt.
Forceris™: világujdonság a malacok vashiányos anémiajának és kokcidiózisának megelőzésében

II. helyezett: Génbank-Semex Magyarország Kft.
A holstein-fríz tejelő marha metánkibocsátásának csökkentése és csökkentése genetikai úton

III. helyezett: Rózsa Szilveszter östermelő
Rózsa Tanya - Fűrjtojásos termékei

AGRÁRINFORMATIKA, TARTÁSTECHNOLÓGIA

I. helyezett: UBM Feed Zrt., ADEXGO Kft. és Szegedi Tudományegyetem
Új szemléletű diagnosztikai eljárás és MSB-MET mérőrendszer, kiegészítő takarmányok szaporodásbiológiai folyamatokra gyakorolt fiziológiai változásainak megfigyeléséhez az állattenyésztésben

II. helyezett: AQUA-NÍVÓ Víz- és Hőtechnikai Kft.
telepszagtalanitas.hu – Az állattartók szagtalanítási specialistája

II. helyezett: NAGISZ Zrt.
Innováció tojásba zárva

III. helyezett: Bonafarm Mezőgazdaság – Fiorács Kft.
Digitalizált folyamatkezelés a Bonafarm Integrációban

III. helyezett: Alpha-Vet Kft.
Mosó- és fertőtlenítésszolgáltatás fejlesztése telepspecifikus protokoll kialakításával, speciális gépekkel és saját fejlesztésű termékekkel

Ézúton gratulálunk minden résztvevőnek az elért eredményéhez és a színvonalas pályázatokhoz!